

你禁你的，我用我的

打车软件禁令执行无力

本报3月6日讯(见习记者 万兵 实习生 刘华锋) 日前,济南市交通局出台六条措施规范打车软件。然而从6日的情况看,无论是司机还是乘客,都没感觉到有什么变化。

司机: 早高峰软件 正常使用

“没啥变化啊,正常用着呢。”润华出租的宋师傅说,早高峰时软件正常使用,和平时没有什么不同。而市民王女士在下午打车时也发现,司机的打车软件也不时传来预约叫车的声音,并不像规范中所说的那样“载客途中不得使用打车软件”。

而在济南火车站,客管中心的工作人员告诉记者,有专门的区域供出租车排队待客、载客。只要不在指定区域拉客或插队拉客,都会被监控捕捉到,并由客管中心和火车站的相关工作人员当场查处。因此,打车软件在这些地方也没有用武之地。

对此,济南市交通局工作人员表示,具体的监管措施还在完善中。由于车辆太多,目前来看并不能靠人去查。而对规范进行具体操作的客管中心也表示,将严格按照出台的措施实行监管,“但具体操作还在研究中”。

软件方: 不会在限制时间段 关闭软件

针对这一情况,记者联系了滴滴和快的两个软件的工作人员,他们均表示,公司会积极配合相关部门来规



范打车软件的使用。“我们会积极与有关部门配合,来提高服务质量。”快的打车公关总监叶耘表示。

但细节上,比如第四条措施规定的“软件开发商向行业管理部门备案”,叶先生说:“向哪个部门,哪个级别来备案,是工信部还是交通局,还是其他部门,这都是模糊的。”

而对于早晚高峰禁止使用打车软件问题,叶耘表示,这条规范针对的是出租车司机,“不是我们软件开发商,我们不会因为部分地区的暂行规范而去更改软件服务,更不会在限制时间段去关闭软件服务,因为快的打车是面向全国服务的。”

叶耘介绍,这个规范的出台更多的是针对出租车司机,与软件开发商有关的就是向行业部门备案,要想缓解目前打车的问题,主要是需要出租车司机自律。

滴滴打车相关负责人表示,滴滴打车希望率先参与交通运输部相关研究部门的市场调研,并且积极推广打车软件的“北京模式”:政府监管、企业运营,由市场的规则去配置资源,达到三方共赢。同时该负责人也表示,滴滴打车会积极参与和配合政府规范指导性意见的实施,让手机召车软件更好地融合到地方政府的相关政策中。

扫码支付奖励 济南人没赚到

本报3月6日讯(见习记者 万兵 实习生 刘华锋) 最近几天,随着快的打车补贴连续下降,省城不少出租车司机反映用快的打车的人明显减少。而由于快的软件本身存在的一些问题,除了部分司机同时装俩软件,多数人更青睐滴滴打车。

“这两天用快的打车的明显少了。”不少司机反映。大众出租的李师傅称,打车软件的补贴主要吸引的是短途的乘客。补贴没了以后,很多人都不会事儿打车了。

记者随机采访了15名出租车司机,其中有5名司机同时装两款软件,其余的司机则只选择了滴滴打车。而装着快的打车的司机也表示,并不常用。

对此,快的打车公关总监叶耘介绍,奖励补贴虽然在下降,但订单量没有骤然减少。“目前快的正在放缓竞争和降低补贴金额,下一步重点在提高服务质量和服务项目上,比如北京试点免费给老年人乘车。”叶耘说。

目前快的打车的补贴措施是使用快的打车内置支付宝付款,但是不少市民都表示从来没用过扫码支付。不光乘客不知道,在记者随机调查的15名司机中,也只有2位司机知道快的打车支付宝扫码支付功能。

乘客需要支付车费时,只要扫一下司机的专属二维码,然后输入金额就可以把车费打到司机的支付宝账户上。

但目前来说,由于申请二维码需要上报审批,济南也只有这20辆车可以实现这个功能。“即将有三四十辆车申请并拥有这一功能。”蔡师傅说,以后这样的高科技打车方式将是一个趋势。

张道生表示,由于扫码支付需要给司机制作工牌和基础设施,需要一定的物力人力,加上人力资源有限,所以只能先试点推广。

学易佳教育中心
给孩子改变未来的力量

幼小衔接教育 大型公益讲座

(本周日下午3:00,学易佳无影山总部多媒体教室)

学易佳教育中心是经济南市教育局注册的专业从事学前教育及中小学辅导的知名教育机构,专注幼小衔接教育十余年,数万莘莘学子从这里走进名校,深植济南十一载,学易佳专注优质教育。

全年班 半年班 暑期强化班

教育成果

十年中,为济南市知名小学输送优秀学生近1000人,连续5年家长满意度100%,60%的学生在班级获得学习小状元、优秀班干部等荣誉,100%的学生学习成绩在中游以上。

课程体系

上午开设基础性学科(语文、数学、英语),同小学一年级人教版课程从内容到授课方法接轨,根据3-6岁儿童学习与发展指南要求下午开设科学小实验、社会小天地、健康与体育、创意美术等课程。

师资团队

采用“1+1+1”师资队伍最优组合,即“资深管理团队+优秀班主任+专业任课教师”。以上三支团队,从教学到管理均有五年以上的工作经历,保证每个孩子不掉队。

无缝衔接

做好学习习惯培养、自理能力培养、良好品质塑造,知识内容衔接四个节点的衔接教育,让孩子赢在起点。学易佳教育中心深植济南十一载,专注优质教育。

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM
济南市天材教育培训学校

赢在新学期 冲刺2014中高考

— 小/初/高全面提升 中/高考重点冲刺 —

小 / 初 / 高 新学期精品课程推介

课程名称	课程目的	适宜学员
初中中考、高考专项辅导	把脉最新考试动向,系统构筑知识网络,夯实基础,点拨方法,高效辅导;严格按照高校招生保送生入学考试要求指导考试要点;	初 / 高中毕业生及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础,据考生实际情况,针对报考院校考试要求定向辅导;	艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教,分模块、阶段强化,学习问题诊断,学习方法、习惯等全方位衔接辅导,快速提升日常学习效率和综合素质;	初 / 高 中 生
小升初针对性辅导	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学,点拨方法,激发潜能,培养良好学习习惯;	小 学 生
调整心态 兴趣培养	考前考后心理调适,激发、培养学习兴趣,确保最佳学习状态;	心理承受力差的学生

初三、高三考生 90天高效冲刺直通车

- ▶ 全方位解析学考及高考成功要素
- ▶ 量身制定最优复习冲刺计划
- ▶ 考前学习能力、答题技巧突破训练
- ▶ 学习状态、考试心理专项辅导

短时高效提升 助力艺体生直升理想院校!

针对艺体生文化课基础薄弱,复习时间短,任务繁重的特点,针对重点院校的报考要求报考专业的应试方向,巩固基础,因材施教,针对指导,快速有效帮助孩子提高学习效率。彻底解决艺考生“一轮没学完,二轮没赶上,三轮学不会”的学习状态,确保最佳学习效果。

六大校区 就近选择 // 小初高精品课程抢报热线:

山师校区:88343766 | 山大校区:88340033 | 舜耕校区:88343733
大观校区:88340388 | 槐荫校区:88340368 | 阳光校区:88340055